
PŘÍLOHA K VÝROČNÍ ZPRÁVĚ ZA ŠKOLNÍ ROK 2016/2017 

 
Školní rok 2016/2017 byl slavnostně zahájen ve čtvrtek 1. září. Do školy nastoupilo 116 žáků. 

Zahájení se zúčastnil také pan starosta, ing. Lubomír Vedra, vedoucí PČR OO Vranov nad 

Dyjí pan npor. Mgr. Radek Balík a pan farář, Mgr. Marek Dunda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do školy nastoupilo 14 prvňáčků.                            První den je doprovodili rodiče.  

 Naše škola je zapojena do projektu Erasmus+, jehož cílem je mimo jiné poznat různé národy 

a kultury Evropy a zdokonalit se v anglickém jazyce. První mezinárodní pracovní setkání 

učitelů proběhlo 14. – 16. 11. 2016 v italském městečku Orte. Na schůzce byl nastíněn 

program projektu, stanovena kritéria výběru žáků. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Naše školní družina se zúčastnila soutěže Hra se světlem - vytvořili pomocí papíru, barev, 

krakelovacího laku a přírodnin lucernu. 

 

V pátek 11. listopadu vystoupili naši žáci společně s 

dětmi z místní mateřské školy na tradiční podzimní 

akci Loučení se sluníčkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 18. listopadu nás navštívil spisovatel Jan Opatřil, který našim žákům představil 

svou dosavadní tvorbu a přečetl i některé ukázky ze svých knih. 

 

 

Ve čtvrtek 1. prosince k nám zavítali herci Divadélka pro školy z Hradce Králové. Nejprve 

zhlédli žáci 1. -  5. ročníku Africkou pohádku aneb Podivuhodná dobrodružství doktora 

Holuba a hned poté následovalo představení Legenda W+V aneb Příběh Osvobozeného 

divadla pro žáky 6. - 9. ročníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V pondělí 5. prosince k nám zavítal Mikuláš s anděly a čerty. 

 

Ve čtvrtek 15. prosince jsme uspořádali tradiční vánoční dílny. 

 

 

Za nevlídného deštivého počasí vystoupili v neděli 18. prosince naši žáci a učitelé na zpívání 

u vánočního stromu. Několika vánočními písněmi snad potěšili většinu přítomných. 

Každopádně se jim podařilo alespoň na chvíli přilákat zimu, protože hned poté několik hodin 

sněžilo. 

 

 



Ve středu 11. ledna vytvořili žáci naší školy početnou laickou porotu, a pomohli tak s 

vyhodnocením celorepublikové výtvarné soutěže Nakresli tři krále u Ježíška v Betlémě, 

kterou organizoval FATYM Vranov nad Dyjí. 

 

 

 

Ve čtvrtek 12. ledna k nám zavítali podivní tvorové, o kterých jsme v posledních letech 

pouze četli, zpívali nebo recitovali. Vidět je na vlastní oči je dnes takřka rarita. 

 

Naši žáci a učitelé využívají v posledních týdnech kluziště u fotbalového hřiště, které v první 

polovině ledna připravili a stále jej udržují ve výborném stavu členové zdejšího sportovního 

klubu a další dobrovolníci. Za to jim patří velký dík. Bruslí se nejen v tělocviku, ale i v rámci 

zájmových kroužků. V týdnu na přelomu ledna a února se tam sešli například mladí 

volejbalisté, fotbalisté a dokonce i hudebníci. 

    



Ve čtvrtek 9. února proběhlo školní kolo recitační soutěže, ve které byli letos ve svých 

kategoriích nejúspěšnější Veronika Součková, Libor Plachý, Veronika Prathová a Darina 

Vaňurová. Soutěže se zúčastnilo 35 žáků, hojná byla i účast diváků, a to i z řad rodičů. 

 

 

Projekt Erasmus+ 

  19. – 22. 2. 2017 proběhlo druhé mezinárodní setkání učitelů, tentokrát v italském 

městečku Soriano nel Cimino, kde má sídlo druhá partnerská škola našeho projektu. Na 

schůzce se diskutovalo o aktivitách, které proběhnou v květnu na prvním mezinárodním 

setkání žáků a jejich učitelů.  Žáci budou prezentovat svoji školu, zazpívají společnou píseň 

s tematikou Evropy a připraví pro ostatní vystoupení, vše  v anglickém jazyce. Společně 

s italskými, polskými a kyperskými žáky začnou pracovat na závěrečném výstupu projektu, 

který bude mít jednak podobu knihy, jednak budou všichni zúčastnění tvořit pás malovaného 

plátna s tematikou evropských hodnot. Mezi sebou budou komunikovat v anglickém jazyce. 

Pro žáky se připravují rovněž výlety po Itálii, aby se seznámili s místní historií a kulturou. 

Učitelé zatím navštívili úžasné středověké město Viterbo, prošli se po malebných historických 

uličkách Soriana a prohlédli si místní středověký hrad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dne 1. 3. navštívili žáci 4. třídy výukový program Hedvika vypráví, který připravilo 

Jihomoravské muzeum Znojmo. Děti se proměnily v archeologický badatelský tým, který 

pátral po životě v pravěku. Průvodkyní jim byla neolitická plastika Hedvika. 

 

 

 
 

   

Naši žáci a učitelé vystoupili 20. března s hudebním programem na Slavnostním žehnání 

sochy Madony. 

 

 

 
 

 

V úterý 21. března jsme spálili Moranu a přivítali tak dlouho očekávané jaro. 

 

 



  Literární soutěž „Komenského střevo“ vyzvala děti, aby daly svůj hlas umění  

ZŠ Vranov nad Dyjí v měsíci březnu uspořádala pod vedením p.uč. M. Roušové pro své žáky 

literární soutěž pod názvem „Komenského střevo“. Jejím cílem bylo probudit v žácích 

tvořivost a také zájem o čtení. Do soutěže se zapojili jak nejmladší prvňáčci, tak nejstarší žáci 

deváté třídy. Celkem devětadvacet příspěvků neslo známky lyriky a epiky. Některé z nich 

autoři doplnili hezkými ilustracemi. Žáci mohli číst a hlasovat za tvorbu svých spolužáků už 

od 28. 3., kdy je Den učitelů a svátek Jana Amose Komenského, až do konce března.  

 

 

 

Ve středu 29. března nakládali žáci 8. ročníku sběr starého papíru do kontejneru  k odvozu do 

sběrných surovin. Během posledních tří měsíců žáci nasbírali bezmála 4 tuny starého papíru a 

kartonu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



V úterý 4. dubna jsme zhlédli motivační program "Najdi svou cestu", který připravil a za 

asistence našich žáků v něm i vystoupil raper a zpěvák Neny. 

 

 

 

V sobotu 8. dubna se konal zápis do 1. třídy. Zúčastnilo se 11 dětí, tři požádaly 

prostřednictvím zákonných zástupců o odklad školní docházky. Do první třídy tedy nastoupí 

osm žáků. 

 

 

 

V pátek 7. dubna pekli žáci 8. třídy v rámci 

projektu Velikonoce tradiční velikonoční 

pečivo jidáše. 

 



Ve středu 12. dubna proběhl už 6. ročník tradiční kuličkiády. Letošními vítězi se stali 

Třeťáci (Kamila Kocholová, Kristýna Skoumalová, Radim Prukner a Lukáš Trochta) a 

Mango (Lucie Hradecká). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondělí 24. dubna se žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili vycházky s geologickým 

programem, kterou vedl strážce NP Podyjí pan Martin Mahr. 

 

Ve středu a čtvrtek 3. 5. a  4. 5. připravil NP Podyjí pro naše žáky zajímavou besedu o 

ochraně přírody a životního prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši mladí florbalisté zvítězili na turnaji v Šumné, když postupně porazili družstvo Šumná 

B 6:2 a Šumná A 5:1. Akce se konala ve středu 10. května. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hudební a taneční kroužek vystoupil v sobotu 13. května v Jazovicích a o den později v 

Zámeckém hotelu ve Vranově na Dyjí. Zde už předvedly své umění i děti z pěveckého 

kroužku, zumby a břišních tanců. Společně tak popřály všem maminkám a babičkám ke 

Dni matek. 

 

 

4. – 9. května proběhlo první mezinárodní setkání žáků v italském městečku Orte v rámci 

projektu Erasmus+. Z naší školy se zúčastnilo šest žáků a setkali se jednak s italskými dětmi, 

jejichž rodiny jim  po celou dobu poskytovaly ubytování, dále s dětmi z Polska a z Kypru. 

 



 

Ve dnech 17. - 18. května proběhl na naší škole opět po roce projekt Ovoce a zelenina. 

Zúčastnily se jej děti prvního stupně, které v rámci školní družiny a kroužku Kuchtění 

vytvářely všelijaké dobroty a ochutnávaly je různým způsobem. V první třídě si děti zpestřily 

výuku Prvouky praktickou ukázkou a ochutnávkou. Za dodávku ovoce a zeleniny děkujeme 

společnosti Laktea, s.r.o. 

 

 
 

   V pondělí 29. května byl odehrán školní florbalový turnaj. Vítězi v mladší kategorii se 

pro letošní školní rok stali Martin Beneš, Vojtěch Blahuš, Filip Durda a Radim Prukner. 

Ve starší pak byli nejúspěšnější Jan Havelka, Tadeáš Müller a Tomáš Šrámek. 

 

 

Ve čtvrtek 1. června jsme na naší škole připravili projekt 

Den Evropy, ve kterém se naši žáci nejen dozvěděli 

množství zajímavých informací o našem kontinentu, ale 

některé z nich i úspěšně předali dalším spolužákům z 

jiných tříd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Dvě představení Nová dobrodružství Veverky Zrzečky a Divadelní cestopis, aneb 

Evropou od renesance po realismus  nám v pondělí 5. června zahráli členové Divadélka 

pro školy z Hradce Králové. 

 

 

V pondělí a úterý 5. a 6. června vyrazili naši šesťáci na pěší putování za krásami česko-

rakouského pohraničí mezi Vranovem nad Dyjí a Šafovem. 

 

 

 

Naši florbalisté Kryštof Balcárek, Filip Durda, Lukáš Makovička, Radim Prukner a Petr 

Štěpán zvítězili na turnaji v Šumné, když postupně porazili družstva Pavlic 6:3, Šumné 6:2 a 

Blížkovic 4:2. Akce se konala ve středu 7. června. 

 



 

 

Žáci 4., 5. a 8. ročníku navštívili 8. června ZOO Jihlava. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáci naší školy Kryštof Balcárek, Martin Beneš, Filip Durda, Klára Kalabisová, Lukáš 

Makovička, Damian Prukner a Radim Prukner po celý školní rok 2016/2017 výborně 

reprezentovali Vranov nad Dyjí ve fotbalové Okresní soutěži starších přípravek "A". Po 30 

vítězných zápasech, 2 remízách a 2 prohrách zaslouženě obsadili celkové 1. místo. 

 

 

 

 

 



Naši sedmáci vyrazili 12. a 13. června do Hnanic. 

 

 

Žáci 1. - 3. ročníku vyrazili ve čtvrtek 22. června na školní výlet do Znojma, kde si 

prohlédli zdejší hrad, muzeum a město z vyhlídky radniční věže. 

 

 

 

 



Z pátku na sobotu 23. - 24. června jsme uspořádali pro naše školáky z 1. - 5. třídy tradiční 

Spaní ve škole. Kromě oblíbené vybíjené, houpačky a dovádění na školní zahradě letos 

čekala na účastníky velká dobrodružná hra završená noční stezkou odvahy. 

 

 

Naši prvňáčci byli v pondělí 26. června v místní knihovně slavnostně pasováni na čtenáře. 

 

Ve čtvrtek 29. června proběhlo slavnostní zakončení školního roku 2016/2017. 

 

 

 


